

Художественные работы туркменских школьников были выставлены в Японии

31 января 2026 года в Национальном художественном центре в Токио состоялась церемония вручения благодарственных сертификатов участникам выставки школьных картин «Искусство без границ». Об этом сообщает МИД Туркменистана.

На церемонии присутствовали представители иностранных Посольств, аккредитованных в Японии, руководители Общества «Япония-Евразия», Международной ассоциации «СУМИ», известные художники и посетители выставки.



Выставка школьных картин «Искусство без границ» проходила с 22 января по 1 февраля 2026 года и была организована совместно Обществом «Япония-Евразия» и Международной ассоциацией «СУМИ». В выставке приняли участие 26 талантливых молодых людей нашей страны, а их картины были выставлены на стене, посвященной Туркменистану, которая была создана в рамках выставки.

По итогам вышеупомянутой церемонии всем школьникам, принявшим участие в выставке, были вручены благодарственные сертификаты.

«THE ASHGABAT TIMES».

Все права защищены